



快乐的儿童节

朝阳小学小记者 李梦雅

盼星星,盼月亮,我盼望已久的六一儿童节快要到了。在这一天,我们尽情欢笑,尽情舞蹈。在这一天我们每一个人都过得快快乐乐,潇潇洒洒。

一进教室就让我眼花缭乱,黑板上写着“六一快乐”几个大字,上面还画了花蝴蝶、花儿、草儿……好多好看的图案。过了一会儿,演出就开始了。一个又一个的节目在同学们的掌声中过去了。该我表演了,我跳起了最拿手的舞蹈。平时我是比较害羞的,今天却发挥超常。在舞台上我就像一只翩翩起舞的花蝴蝶,尽情享受着节日带来的喜悦。

我们班唱歌小能手郭允傲和好多的小朋友在台上唱着好听的歌曲《童年》,这时台下响起了雷鸣般的掌声。我也在为他们加油,喝彩!

今年的六一儿童节是我过得最开心的一次,我们全班同学都尽情享受着节日带来的快乐。这时,不知谁打了我一下。啊,我还在床上做着美梦呢!

指导老师:陈爱玲

大理花

朝阳小学小记者 周勤

周日,舅舅送给我一些大理花苗(俗称红芋花),让我带回家,我和妈妈一起把它种在花盆里,它长得很快,没过几天,就长到我膝盖那么高了。虽然很高,但是它很脆弱,毕竟花盆不像土地,能给它足够的营养。

大理花的叶子有大有小,还有像刺一样的东西,但那并不是刺,妈妈告诉我那是叶绒。大理花的根又细又长,根下长了一块像土豆一样的东西,再一看,也很像石头。虽然大理花长得很高,可是还没长花骨朵儿,不仔细看,你还以为那是一棵草呢!

弟弟调皮,经常给它浇太多的水,每当看到这时,我都觉得它在哭,我也很难受!每天放学我都会看看它,在心里早就把它当成了朋友。因为它是我自己亲手种的第一颗花,我非常珍惜它。

这就是我的植物朋友,真心希望它快快开花,好让我一饱眼福!

指导老师:周勤

特殊的礼物

朝阳小学小记者 肖雪

我们送别了五一劳动节、五四青年节,以及母亲节,又怀着无比激动的心情迎来了一年一度的“六一国际儿童节”。这是一个属于我们的节日,在这一天里有全世界的小朋友一起唱歌、一起舞蹈来庆祝,但今年的儿童节却与往年不同。

去年的儿童节我还记忆犹新,回想那时的情景仿佛就在眼前。同学们聚在一起载歌载舞,先开始的是花样跳绳表演,选手们不停地变换动作,让人目不暇接。后来的选手有的表演唱歌,那歌声悦耳动听,他们好似一群百灵鸟;有的表演跳舞,他们宛如一群蝴蝶在翩翩起舞,简直让人陶醉。

但今年由于特殊原因,老师为了让我们过一个健康又有意义的儿童节,她别出心裁,让我们写出儿童节的快乐,用笔留住儿童节的快乐时光、用笔画出我们心中的儿童节。看到我们笔下的儿童节,我不禁赞叹道:“这个六一儿童节太有意义,我喜欢这个六一儿童节。”六一儿童节不会因为病毒的影响而失去色彩,反而变得更加绚丽夺目。

这个六一儿童节在我们笔下变得色彩斑斓,在我们的笔下变得更加精彩,在我们笔下变得更加有意义!

在此,祝愿全世界的小朋友:节日快乐!

指导老师:陈爱玲

难忘的儿童节

朝阳小学小记者 杨晨曦

一年一度的六一国际儿童节就要到了,这是我们小朋友的节日,我们又可以在欢声笑语中度过。

今天,老师让我们给低年级的少先队员系红领巾。回想起我上一年级的时候,初入队时也是高年级的同学帮我系上的。当时我真是既兴奋又紧张。当我们排好队,老师先给我们介绍入队过程,接着介绍新队员的名字,然后我们就给新队员戴上鲜艳的红领巾。看着新队员戴上红领巾,我们是无比的开心,因为我们少先队队伍又壮大了!

新队员入队结束后,老师带领我们进

入班级活动。往年的六一儿童节都是学校统一组织,而且活动相当隆重。今年由于疫情原因,我们只有各班单独活动。老师刚一宣布,同学们露出了失望的眼神,还有些同学唉声叹气……这时,老师让我们玩一个叫“吹乒乓球”的游戏。游戏开始前要先拿几个空杯子往里面倒点水,将水杯竖着放,再把乒乓球放在第一个水杯里;然后用嘴将乒乓球吹到最后一个水杯,如果能顺利完成,就可以得到一件礼物。刚开始的时候,我总是失误,老把球吹到地上,就这样失败了好多次。后来,我总结了前几次失败的经验,就是吹乒乓球的下端,乒乓

球就像听话的孩子,一个接一个地往每一个瓶子里跳。就这样我拿到了好多礼品。

看着来之不易的礼品,我心里有说不出的自豪。我想让这些礼品发挥巨大作用:对,把它们分给家庭比较困难的同学。看着他们那高兴的样子,我心里有着说不出的滋味。老师不是时常说,让大家和我们一起分享快乐,我们会更加快乐!我终于理解了这句话的真正含义。

六一儿童节就这样在欢声笑语中结束了,我多么想留住时间,让我每天都在过这样的节日。

指导老师:陈爱玲

快乐的六一

朝阳小学小记者 倪婧宸

一年一度的六一儿童节终于被我们盼来了,为了庆祝这个节日,学校举行了丰富多彩的活动。

早上,我们举行了新少年队员入队仪式和亲子活动,其中最令我难忘的就是下午的游园活动。

下午,各班在教室里举行游园活动。同学们来到以后,老师便叫我们把桌子向四周拉开,布置游园活动的会场,过了几分钟会场布置好了,同学们也来齐了,老师便宣布游园活动开始,首先举行的是文艺表

演,有唱歌、双人阅读、猜字谜……

文艺表演结束后,老师发给我们各组组长一些卡纸、水彩笔和剪刀、胶水,让我们做一些小游戏。然后我们介绍自己准备的游戏玩法,介绍完以后,老师对大家说:“想去哪个组做游戏,可以自由挑选。”这时,全班同学的脸上流露出快乐的神情。一开始,来我们这组做游戏的人很少,我身为组长心里很不爽。经过我们组的共同努力,我们的活动得到其他组的认可。慢慢地,来我们组做游戏的人越来越多了。这时,我带领全组组员围成一个圈,伸出右手叠加在一起,共同喊:“加油!加油!”我们的喊声如此嘹亮,甚至传遍了整个校园。其他组的组员也都为我们加油,为我们喝彩。

时间一分一秒地过去了,一晃眼就到了放学的时间,我们恋恋不舍地离开了学校。就这样,一个意义无穷,带给我们快乐的六一儿童节在全班同学的掌声中结束了。

指导老师:陈爱玲

我学会了修自行车

朝阳小学小记者 刘彤悦

我在家人的呵护中慢慢长大,也学会了做许多事情,最让我记忆犹新的就是学会了修自行车。

一天,奶奶冲爷爷唠叨:“自行车坏了,你看能修吗?”“能修,就是缺油了,骑起来很费力气,等有空我再干吧。”爷爷回答。“我能行吗?”我抢着说。“不行!”爷爷严肃地说。“哼!真是门缝里瞧人——把人看扁了。”我心里很不服气。

第二天上午,等爷爷奶奶一出门,我就信心十足地来找机油、塑料瓶、锤子、钳子等工具,推来自行车开始实践了。我学着爸爸和爷爷平时修车的样子,先把车子给翻过来,再用钳子把螺丝帽小心翼翼拧开。啊!还真够复杂呢,一个个零件真像个调皮的孩子不听我的使唤,一辆小小的自行车竟有这么多零部件,看得我眼花缭乱。我仔细一瞧,自行车的链子生锈了,我就像照顾最心爱的多肉植物一样小心地给它们上油。别说,车链就像许久没有喝水的禾苗一样“咕咚,咕咚……”这时,我用手摇一下轮子,发出“吱吱”声响,好像优美的乐曲还有着节奏。

我正准备要骑车,突然发现轮子的一根钢线断了。我两眼一抹黑,这怎么办呢?我想,爸爸平时遇到这样的情况都是怎么处理的?哈!问题的答案就摆在我眼前,真是“踏破铁鞋无觅处,得来全不费功夫!”我赶忙插上电烙铁插头,准备下手。“咦,这么多工具到底要用哪一个呢,我怎么把断线连接上哪呢?”我又六神无主了。“要细心!”我心里叮嘱着,仔细一看,终于发现了,我顿时心花怒放。

我拿稳电烙铁,蘸点焊锡,再一点钢线连上了,可一松手,钢线又掉了。一次又一次,每次都是“外甥打灯笼——照旧”。我让心平静下来了,对,一定是毛病出在这儿了,于是我又焊了一次,果然成功了。

中午,爷爷奶奶回来了,我把自行车推到他们面前骑给他们看,他们用异样的眼光看着我,弄得我丈二和尚摸不着头脑。这时,爷爷奶奶开心地笑了,我也笑了。

指导老师:陈爱玲